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Elementi monovetro trasparenti, 
serigrafati a fasce o totalmente 
serigrafati anche con 
personalizzazioni speciali. Con D:
VISION puoi gestire la luce e la 
privacy allo stesso livello.

Transparent single glass element, 
partly or entirely etched with a 
personalised design. D:VISION 
assists you to manage light and 
privacy at the same time.
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Pannello cieco a tutta altezza o 
sopraluce, contenitori, boiserie. 
D:VISION, permette di abbinare alla 
parete in vetro molteplici soluzioni, 
lasciando spazio a personalizzazioni 
dal forte impatto emotivo. L’insieme 
è così completato in modo 
architettonicamente omogeneo e 
raffinato.

Wood panels at ceiling height or 
with integrated glass top panel, 
containers, woodwork. D:VISION is 
able to combine it’s glass partition 
walls for numerous solutions and 
allows you to customise the solution 
to your own preference: The result 
will offer you a homogeneous and 
refined interior architecture.
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Attraverso le connessioni in 
metacrilato o alluminio, la forma 
viene impreziosita da un taglio e da 
una prospettiva accattivante. 

The connection kit made of 
methacrylate or aluminium creates 
impressive accuracy and optical 
purity for the angels connecting  
the different partitions. 
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DESCRIZIONI TECNICHE

D:VISION
Caratteristiche Tecniche
D:Vision è una parete integralmente 
vetrata che consente la completa 
trasparenza e luminosità degli ambienti. 
Il programma D:Vision permette la totale 
personalizzazione del sistema nei layout  
di arredo.

STRUTTURA
La struttura è costituita da elementi 
rettilinei in alluminio ossidato “0” 
chimico (o, se richiesto, verniciati), 
assemblati a scatto per una corretta 
registrabilità e ispezionabilità del 
sistema. La compatibilità del prodotto 
ad ambienti non precisamente livellati 
è garantita da una tolleranza in altezza 
che raggiunge i 15mm. La registrazione 
della parete avviene a lastre inserite. 
Un carter finale a scatto, anch’esso di 
alluminio, rifinisce lateralmente il profilo 
strutturale.
La struttura portante di D:Vision prevede 
anche profili verticali in alluminio; la 
partenza a muro/parete in alluminio, 
costituita di due diversi profili telescopici 
a scatto, semplice da montare ed 
eventualmente ispezionabile in tempi 
successivi; il montante in alluminio, 
giunzione verticale tra le parti fisse e le 
porte del sistema.

VETRI
Le vetrate sono trasparenti, acidate 
o serigrafate a fasce; possono anche 
essere realizzate delle personalizzazioni 
speciali a richiesta. Ogni lastra è spessa 
10mm, temperata di sicurezza, molata 
a filo lucido. Le lastre sono costruite 
a progetto raggiungendo una luce 
massima in altezza di 3100mm ed in 
larghezza di 1200mm.

PANNELLI
Le pannellature cieche sono di due tipi:
- pannello cieco a tutta altezza in 
laminato stratificato ad alta resistenza 
(HPL), di spessore 10mm e disponibile 
nei colori ALLUMINIO 00, BIANCO BRIL 
69,CACAO 70, NERO 41. Questo tipo 
di pannello si comporta come le lastre 
vetrate sopra descritte;
- pannello di particelle di legno nobilitato 
melaminico spessore 30mm, usato fino 
all’altezza del sopraluce e rifinito con 
profilo in alluminio tipo boiserie.

CONNESSIONI
Tutte le lastre vetrate e i pannelli 
spessore 10mm sono connessi in linea 
per mezzo di due tipi di profili verticali 
a scelta:
-profilo in alluminio ossidato “0” 
chimico;
-profilo in materiale plastico 

(metacrilato) trasparente.

GUARNIZIONI
Tutte le parti vetrate sono accolte 
nei profili strutturali da guarnizioni 
autoestinguenti flessibili in materiale 
termo-plastico.

PORTE
Le porte di passaggio a tutta altezza 
possono essere fornite:
- A battente in vetro di sicurezza 
temperato trasparente, acidato o 
serigrafato, sp.10mm.; installate 
all’interno di telaio in alluminio e 
complete di cerniere speciali registrabili 
a perno e maniglia HCS Hoppe argento 
o con maniglia FLEXA, entrambe con 
serratura integrata;
- Scorrevoli in vetro da 10mm; sostenute 
da guide di scorrimento registrabili 
su rotaia in alluminio e complete di 
maniglia SQUARE (senza serratura) o 
da maniglione in acciaio inox dotato di 
serratura a perno verticale.

RACCORDI
A completamento della parete sono 
disponibili angoli di raccordo nelle tre 
tipologie:
- METACRILATO: a due e a tre vie, 
in materiale plastico trasparente e 
del medesimo spessore delle lastre 
vetrate, assolutamente non percettibile 
all’interno di una singola tratta di 
parete;
- ALLUMINIO: a due vie, ossidato “0” 
chimico, dello stesso spessore delle 
lastre vetrate;
- ALLUMINIO-COLONNA: a due, tre 
e quattro vie, costituito da colonna 
verticale in alluminio 58x58mm, rifinito 
sui quattro lati, a seconda del suo 
utilizzo, da carter a scatto anche in 
alluminio.

CONTENITORI
Il sistema prevede l’integrazione della 
parete divisoria con elementi contenitori 
attrezzati, profondi 462mm e dalla 
medesima modulistica e tipologia di 
OVERBOX, prodotto del sistema OVER 
di MODULO. La parete a contenitore 
viene installata sull’asse della D:Vision, 
fino all’altezza sopraluce. Viene rifinita 
lateralmente e sulla parte superiore da 
fianchi di finitura a colore e da profili 
laterali in alluminio. La configurazione 
della parete integrata può essere 
totalmente personalizzata.

ACCESSORI
Il programma si completa con:
- modulo tecnico per il cablaggio e il 
posizionamento degli interruttori;
- mensole in legno e vetro per moduli 
boiserie.

TECHNICAL DESCRIPTION

D:VISION
Technical Descriptions
D:Vision is a glass partition which gives 
transparency and light to rooms. The D:
Vision programme enables the furnishing 
layout system to be totally personalised.

STRUCTURE
The structure is made up of straight 
oxidised aluminium “0” chemical 
elements (or painted upon request), 
trigger assembled for a correct 
adjustment and inspection of the system. 
The product compatibility to unlevelled 
rooms is guaranteed by a height 
tolerance of up to 15mm. The partition 
adjustment is carried out once the plates 
have been inserted. A final trigger carter, 
also in aluminium, laterally refines the 
structural profile.
The D:Vision supporting structure also 
provides aluminium vertical profiles; 
the aluminium departure wall/partition, 
made up of two different trigger 
telescopic profiles, simple to mount 
and eventually adjustable later; the 
aluminium upright, vertical joining 
between the fixed parts and the systems 
doors.

GLASS
The glass partitions are transparent, 
band etched or silk-screen; can also be 
personalised upon request. Every plate is 
10mm thick, safety tempered, polished 
wire cut. The plates are built on project 
reaching a maximum light 3100mm high 
and 1200mm wide.

PANELS
There are two types of blind panels:
- full height blind panel in high 
resistance stratified laminate (HPL), 
10mm wide and available in the 
following colours: ALUMINIUM 00, BRIL 
WHITE 69, CACAO 70, BLACK 41. This 
panel has the same functions as the 
above-mentioned glass partitions;
- wooden particles ennobled melamine 
panel, 30mm thick, used to the transom 
height and refined with aluminium 
profile like wood panelling.

CONNECTIONS
All 10mm thick glass plates and panels 
are connected in line using two types of 
vertical profiles of choice:
- oxidised aluminium “0” chemical 
profile;
- transparent plastic material 
(methacrylate) profile.

SEALS
All glass parts are held in the structural 
profiles by flexible self-extinguishing 
seals in thermo-plastic material.

DOORS
The full height passage doors can be 
equipped with:
- Wing glass safety transparent 
tempered casement, etched or silk-
screen, 10mm thick; installed inside 
aluminium frame and complete with 
special adjustable hinges with pin and 
HCS Hoppe silver handle or FLEXA handle 
, they are both with integrated lock;
- 10mm glass sliding door, supported by 
adjustable sliding guides on aluminium 
tracks and complete with SQUARE 
(without lock) handle or stainless steel 
handle with vertical pin lock.

CONNECTIONS
To complete the partition, three types of 
angle connections are available:
- METHACRYLATE: two and three way, 
in transparent plastic material and the 
same thickness as the glass plates, 
non perceptible inside a single partition 
section;
- ALUMINIUM: two way, oxidised “0” 
chemical, the same thickness as the 
glass plates;-
- COLUMN-ALUMINIUM: two, three and 
four ways, made of 58x58mm aluminium 
vertical column, refined on four sides, 
depending on its use, aluminium trigger 
carter.

CONTAINERS
The system provides the integration of 
the dividing partition with equipped 
container elements, 462mm thick and 
the same OVERBOX typology and form, 
product of the OVER system by MODULO. 
The container partition is installed 
on a D:Vision axle, up to the transom 
height. Is laterally refined and on the 
upper part by coloured finishing sides 
and by aluminium lateral profiles. The 
configuration of the integrated partition 
can be totally personalised.

ACCESSORIES
The programme can be completed with:
- technical module for cabling and 
positioning of the switches;
- wood and glass shelves for wood 
panelling modules.

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

D:VISION
Caractéristiques  Techniques
D:Vision est une paroi entièrement vitrée 
qui donne une  transparence complète 
et de la  luminosité aux intérieurs. Le  
programme D:Vision permet une entière 
personnalisation du système des plans 
d’ameublement.

STRUCTURE

La structure est constituée d’éléments 
rectilignes en aluminium oxydé “0” 
chimique (ou peints, sur demande), 
assemblés par déclic pour permettre 
un réglage et un contrôle correct du 
système. La compatibilité du produit 
avec des pièces  non parfaitement 
nivelées  est garantie par une tolérance 
en hauteur qui va jusqu’à  15mm. Le 
réglage de la paroi se fait lorsque les 
plaques sont insérées. Un carter final à 
déclic, en aluminium comme les parois, 
parachève le profil de la structure. La 
structure  portante de D:Vision prévoit 
aussi des profils verticaux en aluminium; 
le départ au mur/paroi en aluminium,  
est constitué par deux différents profils  
télescopiques à déclic, simples à 
monter et qui peuvent éventuellement 
être inspectés  par la suite; le montant 
en aluminium, est la jonction verticale 
entre les parties  fixes et les portes du 
système.

VITRES
Les vitres sont  transparentes, acidifiées 
ou  sérigraphiées en plaques; on peut 
les réaliser avec des personnalisations 
spéciales sur demande . Chaque plaque  
a une épaisseur de 10mm,  verre trempé 
de sécurité, meulé à fil brillant. Les 
plaques sont construites sur plan et  
atteignent un éclairage maximum en 
hauteur de 3100mm et en largeur de  
1200mm.

PANNEAUX
Les panneaux aveugles sont de deux 
types:
Panneau aveugle dans toute la hauteur 
en laminé stratifié à haute résistance 
(HPL), de 10mm d’épaisseur  et 
disponible dans les coloris ALUMINIUM 
00, BLANC BRIL 69, CACAO 70, NOIR 
41. Ce type de panneau se comporte 
comme les plaques vitrées décrites 
précédemment;
Panneau en particules de bois anobli 
mélaminique, de 30mm d’épaisseur, 
utilisé jusqu’à la hauteur du linteau et 
parachevé avec un profil en aluminium 
type boiserie.

JOINTOYAGES
Toutes les plaques vitrées et les 
panneaux d’une épaisseur de 10mm sont 
jointoyés en ligne grâce à deux types de 
profils verticaux au choix:
-Profil en aluminium oxydé  “0” 
chimique;
-Profil en matériau plastique 
(méthacrylate) transparent.

JOINTS
Les profils structurels de  toutes les 
plaques vitrées sont munies de joints 
auto-extinguibles flexibles en matériau 
thermoplastique.

PORTES
Les portes de passage à  pleine hauteur 
peuvent être fournies :
- Avec vantaux en verre de sécurité 
trempé transparent, acidifié ou 
sérigraphié, de  10mm d’épaisseur; 
installés à l’intérieur du châssis en 
aluminium et complets de charnières 
spéciales réglables avec pivot et poignée 
HCS Hoppe argent ou poignée FLEXA , 
avec serrures  intégrée;
- Panneaux coulissants en verre de 
10mm; soutenus par des glissières 
de coulissement réglables sur rails en 
aluminium  et complets de poignée 
SQUARE (sans serrure) ou de barre 
en acier inox munie de serrure à pivot 
vertical.

RACCORDS
Pour compléter la paroi des angles 
de raccordement de trois types sont 
disponibles :
- METHACRYLATE: à deux et à trois voies 
, en matériau plastique transparent  et 
de la même épaisseur que les plaques 
vitrées, absolument imperceptibles à 
l’intérieur d’une même portion de paroi ;
- ALUMINIUM: à deux voies, oxydé “0” 
chimique, de la même épaisseur que les 
plaques vitrées;
- ALUMINIUM-COLONNE: à deux, à trois, 
et à quatre  voies, constitué d’une  
colonne verticale en aluminium de 
58x58mm, avec finissage  sur les quatre 
côtés selon l’utilisation, par des carters 
à déclic eux aussi en aluminium.

CONTENEURS
Le système prévoit l’intégration d’une 
cloison  avec des éléments englobants 
équipés, d’une épaisseur de 462mm et 
de modules et types identiques à ceux 
du système  OVERBOX, produit par le 
système OVER de MODULO. La paroi à 
éléments d’ameublement est installée 
sur l’axe de la  D:Vision, jusqu’à la 
hauteur du linteau. Elle est parachevée 
latéralement et sur la partie supérieure 
par des bords de finition en couleur  et 
par des profils latéraux en aluminium. La 
configuration de la cloison intégrée peut 
être totalement personnalisée.

ACCESSOIRES
Le programme est complété par :
Un module technique pour le câblage et 
le  positionnement des interrupteurs;
Des étagères en bois et verre pour les  
modules boiserie.

CARACTERÍSTICAS 
TÉCNICAS

D:VISION
Características Técnicas
D:Vision es una pared integralmente 

acristalada que permite la completa 
transparencia y luminosidad de los 
ambientes. El programa D:Vision 
consiente la total personalización del 
sistema de layout de decoración.

ESTRUCTURA
La estructura está constituida por 
elementos rectilíneos de aluminio 
oxidado “0” químico (o, a pedido, 
barnizados), ensamblados a presión 
para permitir un correcto registro 
y la inspección del sistema. La 
compatibilidad del producto con 
ambientes no precisamente nivelados 
es garantizada por una tolerancia en 
altura que alcanza los 15 mm. El registro 
de la pared se realiza con las láminas 
introducidas. Un cárter final a presión, 
también de aluminio, acaba lateralmente 
el perfil estructural.
La estructura portante de D:Vision prevé 
también perfiles verticales de aluminio; 
el comienzo de la pared de aluminio, 
constituida por dos diversos perfiles 
telescópicos a presión, simple de montar 
y eventualmente de inspeccionar en 
tiempos sucesivos; el montante de 
aluminio, unión vertical entra las partes 
fijas y las puertas del sistema.

CRISTALES
Los cristales son transparentes, velados 
o serigrafiados en franjas; también 
se pueden realizar personalizaciones 
especiales a pedido. Cada lámina, 
que posee un espesor de 10 mm, 
está templada para la seguridad y 
amolada con filo brillante. Las láminas 
se construyen en base a un proyecto, 
alcanzando una luz máxima en altura de 
3100 mm y en ancho de 1200 mm.

PANELES
Los paneles ciegos son de dos tipos:
panel ciego de altura completa, 
en laminado estratificado de alta 
resistencia (HPL), con espesor de 10 
mm, disponible en los colores ALUMINIO 
00, BLANCO BRIL 69, CACAO 70, NEGRO 
41. Este tipo de panel se comporta como 
las láminas acristaladas descritas 
anteriormente;
Panel de partículas de madera 
ennoblecida, melamínica, con espesor 
de 30 mm, usado hasta la altura del 
montante y acabado con perfil de 
aluminio tipo boiserie.

CONEXIONES
Todas las lastras acristaladas y los 
paneles con espesor de 10 m se unen, 
en línea, mediante dos tipos de perfiles 
verticales a elección:
perfil de aluminio oxidado “0” químico;
perfil de material plástico (metacrilato) 
transparente.

JUNTAS
Todas las partes acristaladas se 
introducen en los perfiles estructurales 
con juntas  autoextinguibles, flexibles, de 
material termo-plástico.

PUERTAS
Las puertas de paso, de altura completa, 
pueden entregarse:
- Con un batiente de cristal de seguridad 
templado transparente, velado o 
serigrafiado, con esp. De 10 mm; 
instaladas en un marco de aluminio 
y dotadas de bisagras especiales 
registrables de perno y manija HCS 
Hoppe plateada o manija FLEXA, ambas 
con cerradura integrada ;
- Hojas corredizas de cristal, espesor de 
10 mm; sostenidas mediante guías de 
deslizamiento registrables sobre riel de 
aluminio, completas de manija SQUARE 
(sin cerradura) o  manija grande de 
acero inoxidable, dotado de cerradura de 
perno vertical.

EMPALMES
Para completar la pared disponemos de 
ángulos de empalme en los tres tipos:
- METACRILATO: de dos y tres vías, 
de material plástico transparente y 
del mismo espesor de las láminas 
acristaladas, absolutamente no 
perceptible dentro de un tramo de pared;
- ALUMINIO: de dos vías, oxidado “0” 
químico, del mismo espesor que las 
láminas acristaladas;
- ALUMINIO-COLUMNA: de dos, tres 
y cuatro vías, constituido por una 
columna vertical de aluminio 58x58 mm, 
acabado sobre los cuatro lados, según 
su utilización, por cárter a presión de 
aluminio.

CONTENEDORES
El sistema prevé la integración de 
la pared divisoria con elementos 
contenedores equipados, con espesor 
de 462 mm y los mismos módulos y 
tipología de OVERBOX, producto del 
sistema OVER de MÓDULO. La pared con 
contenedor se instala sobre el eje de la 
D:Vision, hasta la altura del montante. 
Es acabada lateralmente y en la parte 
superior por flancos de acabado de 
color y perfiles laterales de aluminio. 
La configuración de la pared integrada 
puede ser totalmente personalizada.

ACCESORIOS
El programa se completa con:
módulo técnico para el cableado y el 
posicionamiento de los interruptores;
ménsulas de madera y cristal para 
módulos boiserie.
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CHARAKTERYSTYKI TECHNICZNE

D:VISION
CHARAKTERYSTYKI TECHNICZNE
D:Vision to całkowicie oszklona ścianka 
pozwalająca na totalną przeźroczystość 
i jasność pomieszczenia. Program 
D:Vision umożliwia kompletną 
personalizację systemu w układzie 
wyposażenia wnętrz.

KONSTRUKCJA
Konstrukcja składa się z prostych 
w linii elementów z satynowanego 
utlenionego aluminium (lub, na żądanie  
pomalowanego), łączonych na zacisk 
w celu poprawnej regulacji i kontroli 
systemu. Dostosowalność produktu do 
pomieszczeń nieidealnie wyrównanych 
jest zagwarantowana przez tolerancję 
wysokości równą do 15mm. Regulacja 
ścianki jest przeprowadzana na 
zamontowanych płytach. Obudowa 
wykończeniowa na zacisk, również 
aluminiowa, stanowi boczne 
wykończenie profilu konstrukcyjnego.
Konstrukcja nośna D:Vision zawiera 
również pionowe profile aluminiowe; 
rozpoczęcie od muru/ściany z 
aluminium, składające się z dwóch 
różnych profili teleskopowych na 
zacisk, łatwych do zamontowania i 
ewentualnych przyszłych kontroli; 
aluminiowego słupka, pionowej złączki 
pomiędzy stałymi częściami i drzwi 
systemu.

SZKŁO
Oszklenie jest przezroczyste, 
trawione lub uszlachetnione paskami 
sitodruku, na żądanie mogą być 
wykonane według własnych upodobań. 
Grubość każdej płyty jest równa 
10mm, hartowana ze szlifowanymi 
krawędziami. Płyty są wykonywane 
według projektu, osiągając maksymalną 
wysokość 3100mm i szerokość 
1200mm.

PANELE
Dwa rodzaje paneli ślepych:
- panel ślepy na całej wysokości, 
laminowany warstwowy o wysokiej 
odporności (HPL), grubości 10mm i 
dostępny w kolorach ALLUMINIUM 00, 
BIAŁY BRIL 69, KAKAO 70, CZARNY 
41. Ten rodzaj panelu posiada takie 
same właściwości jak wyżej opisane 
płyty szkła;
- panel z cząstek drewna 
uszlachetniony melaminą o grubości 
30mm, używany, aż do wysokości 
górnego naświetlenia i zakończony 
aluminiowym profilem typu boiserie 
(obłożone drewnem).

POŁĄCZENIE

Wszystkie płyty szklane i panele o 
grubości 10mm są łączone w linii za 
pomocą dwóch rodzajów pionowych 
profili:
-profil z satynowanego utlenionego 
aluminium;
-profil z przezroczystego plastikowego 
materiału  (metakrylan).

IZOLACJA
Wszystkie szklane ścianki znajdujące 
się w profilach konstrukcyjnych są 
otoczone giętką izolacją samogasnącą 
z materiału termoplastycznego.

DRZWI
Drzwi przejściowe mogą być na całej 
wysokości:
- Wahadłowe, z przezroczystego 
szkła hartowanego, trawionego 
lub uszlachetnionego sitodrukiem, 
gr.10mm.; montowane w aluminiowej 
futrynie oraz wyposażone w specjalne 
zamki regulowane ze sworzeniem i 
srebrną klamką HCS Hoppe lub klamką 
FLEXA, obydwie z wbudowanym 
zamkiem;
- Przesuwane, ze szkła o grubości 
10mm; zamontowane na prowadnicach 
do przesuwania, regulowane 
na aluminiowych szynach oraz 
wyposażone w klamkę SQUARE (bez 
zamka) lub w klamkę ze stali inox z 
zamkiem i pionowym sworzeniem.

ZŁĄCZKI
W celu skompletowania ścianki są 
dostępne narożniki łączące w trzech 
rodzajach:
- METAKRYLAN: dwudrożne i 
trójdrożne, z przezroczystego 
plastikowego materiału, o takiej samej 
grubości jak płyty szkła, absolutnie nie 
dostrzegalne wewnątrz pojedynczego 
odcinka ściany;
- ALUMINIUM: dwudrożne, satynowe 
utlenione, o takiej samej grubości jak 
płyty szkła;
- ALUMINIUM -KOLUMNA: dwu-, 
trój- i czterodrożne, złożone z pionowej 
kolumny aluminiowej 58x58mm, 
zakończonej na czterech bokach, w 
zależności od przeznaczenia, obudową 
na zacisk, również z aluminium.

POJEMNIKI
W systemie przewidziane jest 
połączenie ścianki działowej z 
elementami pojemnikowymi, o 
głębokości 462mm o takich samych 
modułach i typologii jak OVERBOX, 
produkt systemu OVER MODULO. 
Ścianka z pojemnikiem jest montowana 
na osi D:Vision, aż do wysokości 
górnego naświetlenia. Na bokach oraz 
na górnej ściance znajdują się kolorowe 
boki wykończeniowe i boczne profile 
aluminiowe. Ustawienie wbudowanej 

ścianki może być całkowicie wykonane 
według własnych upodobań.

AKCESORIA
system kompletują:
- techniczny moduł do okablowania i 
umieszczenia wyłączników;
- drewniane i szklane półki do modułów 
boiserie.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

D:VISION
Технические характеристики
D:Vision представляет собой стеклянную 
офисную перегородку, обеспечивающую 
полную прозрачность и заполнение светом 
помещения. Программа D:Vision позволяет 
построить систему под собственные 
потребности, согласно плану размещения 
мебели.

КОНСТРУКЦИЯ
Конструкция состоит из прямолинейных 
элементов из  алюминия, окисленного 
“0”, химически  (по запросу окрашенных), 
собранных защелкиванием, позволяющим 
регулировку и проверку системы. 
Возможность установки изделия даже 
в местах с невыровненными полами 
обеспечивается допуском по высоте, 
который составляет 15мм. Регулировка 
перегородки проводится при вставленных 
стеклах. Конечный защелкивающийся 
элемент (картер) также выполнен из 
алюминия и служит боковой отделке 
конструкции.
Несущая конструкция D:Vision 
предусматривает вертикальные 
алюминиевые профили; начало от 
стенки/алюминиевой перегородки, 
состав - два различных профиля 
телескопического раскрытия с системой 
закрытии защелкиванием, простой монтаж 
и возможность последующих проверок; 
алюминиевая стойка, вертикальное 
соединение между неподвижными частями 
и  дверьми системы.

СТЕКЛА
Стекла - прозрачные, с кислотной 
обработкой или с шелкографией 
полосами; по запросу возможны 
персонализированные варианты. Каждая 
стеклянная панель имеет толщину 10мм, 
выполнена из закаленного стекла в 
целях безопасности, края отшлифованы 
алмазным кругом. Стеклянные панели 
изготовлены согласно проекту и могут 
достигнуть максимальный зазор по высоте 
3100мм и по ширине 1200мм.

ПЕРЕГОРОДКИ
Предусмотрено два типа глухих 
перегородок:
Глухая панель по всей высоте из 
прессованного пластика высокой прочности 
(HPL) толщиной 10мм, предложенные 
цвета АЛЮМИНИЙ  00, БЕЛЫЙ 
БЛЕСТЯЩИЙ 69, KAKAO 70, ЧЁРНЫЙ 41. 
Такой тип панели ведет себя аналогично 
стеклянным панелям, описанным выше;
Панель из ДСП, облицованная 
меламиником толщиной 30мм, 
используемая до высоты окна над дверью, 
отделанная алюминиевым профилем 
типа буазери.

ПОДКЛЮЧЕНИЯ
Все стеклянные панели и панели толщиной 
10мм объединены в одной линии двумя 
видами вертикальных профилей по выбору:
- Профиль из алюминия, окисленного “0” 
химически;
- Профиль прозрачный из пластика 
(метакрилат).

ПРОКЛАДКИ
Все стеклянные части помещены в свои 
профили с помощью гибких самогасящихся 
прокладок из термопластического 
материала.

Двери
Проходные двери на всю высоту могут 
поставляться:
 - распашные из закаленного безопасного 
стекла, прозрачного, матового или 
с сериграфией, толщиной 10 мм, 
установленные в алюминиевый каркас 
и укомплектованные  специальными 
регулируемыми петлями и ручкой HCS 
Hoppe в серебре или ручкой FLEXA, обе с 
интегрированными замками.
- раздвижные из стекла толщиной 10 
мм., поддерживаемые регулируемыми 
направляющими с рельсами из алюминия и 
укомплектованными ручками SQUARE (без 
замка) и ручкой из нержавеющей стали с 
замком с вертикальным штырем. 

СОЕДИНЕНИЯ
В качестве дополнения к перегородкам 
предоставляются угловые соединения 
трех типов:
- МЕТАКРИЛАТ: двух- или трехходовые, из 
прозрачного пластика, с той же толщиной, 
что и стеклянные панели, абсолютно 
незаметные внутри каждого отдельного 
участка перегородки;
- АЛЮМИНИЙ: двухходовые, окисление 
“0” химически, с той же толщиной, что и 
стеклянные панели;
- АЛЮМИНИЙ-КОЛОННА: двух-, 
трех- или четырехходовые, состоящие 
из вертикальной алюминиевой 
колонны 58x58мм, обработанной по 
четырем сторонам, в зависимости от 
предназначения, от защелкивающегося 
картера, также из алюминия.

КОНТЕЙНЕРЫ
В системе предусмотрено дополнение 
перегородки оборудованными 
контейнерами толщиной 462мм, 
отличающимися теми же составляющими 
и той же типологией, что и OVERBOX 
– изделие системы OVER от 
MODULO. Перегородка с контейнером 
устанавливается по оси D:Vision до высоты 
окна над дверью. Она обрабатывается 
по бокам и по верхней части от боковых 
стенок путем окрашивания и боковыми 
алюминиевыми профилями. Конфигурацию 
такой перегородки можно полностью 
настроить под собственные потребности.

АКСЕССУАРЫ
В качестве завершающих компонентов 
программы выступают:
- технический модуль для каблепроводки и 
размещения выключателей;
- деревянные и стеклянные полки для 
настенных модулей буазери.

H.240
h94½"

H.310
h 122¼"

L. cm 100
width  39½"

L. cm 100
width  39½"

L. da cm 30 a cm 120
width  from 11¾" to 47¼"

L. cm 100
width  39½"

L. cm 190
width  74¾"

L. cm 100
width  39½"

L. cm 190
width  74¾"

Ⓢ = disponibili anche con vetro satinato / available with satined glass also

MODULI / modules

PORTE TUTTO VETRO / fully glazed doors

MENSOLE PER MODULI BOISERIE
shelves for boiserie modules

L. cm 100-150-200
width  39½" - 59" - 78¾" 

PORTE  A BATTENTE
wing doors

PAVIMENTO

Ⓢ Ⓢ Ⓢ Ⓢ

Ⓢ ⓈⓈ Ⓢ

- PORTE SCORREVOLI ESTERNE -
external sliding doors

L. cm 100-150-200
width  39½" - 59" - 78¾"

L. cm 30
width 11¾"

H.240
h94½"

H.310
h 122¼"

PAVIMENTO

L. cm 200
width  78¾"

Ⓢ

L. cm 300
width  118¼"

Ⓢ

H.240
h94½"

H.310
h 122¼"

PAVIMENTO
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